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股票买入单价怎么算的—股票买入卖出价格怎么确定？-
股识吧

一、买卖股票时的买入卖出价是怎么定的？

买卖股票时的买入卖出价是由市场上买入卖出的委托决定的，也就是由供求决定的
。
股票软件上的买入价、卖出价只是一种“喊价”，是买卖意向，股票软件上的买入
价、卖出价俗称“挂单”，即挂在那里等待别人来买或来卖。
例如，“买入价是7.69”是指有人愿意出7.69的价格向市场上的其他人买股票，“
卖出价是7.72”是指有人愿意出7.72的价格向市场上的其他人卖股票，如果有人愿
意在他们限定的价格卖出或买进，就产生了“成交价”。
比如有个老太去菜场买青菜，菜场里有的摊头报“2.00”，有的摊头报“2.10”，
有的摊头报“1.90”，这就是“卖出价”，而老太很省，只想出“1.50”，这就是
“买入价”...逛了好一阵绩锭贯瓜卟盖诡睡韩精，1.50的青菜没有买着...最后，老
太终于还是在喊价为“1.90”的摊头买了青菜，这就是“成交价”。

二、股票买卖价的计算问题

你是说在集合竞价的时间撮合成交嘛。
你这种情况如果你先报11块200股买进，就是11块成交200股。
如果是他先报900块卖出200，那就是9块钱成交200股。

三、请问：股票的买进卖出价格是怎麼定出来的

展开全部股票的买进卖出价格是买卖双方围绕前一天价格上下10%自己定的，而公
布出来的价格是时时成交价格（每日最后成交价格）。
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四、股票的买入价格是怎么算的？

股票的价格是价格优先其次才是时间优先。
你挂的价可是15元，那么系统只会帮你成交15或着以内的价格的股票。
不会高于15元。
如果同样的大机构也是以15元的价格买，那么你只要比大机构先挂单，依然先成交
你的单子。
供求关系对价格的影响就是，大机构资金量大，那么它可以将挂在15元的卖单全部
扫光，那么卖家就为以更高的价格卖出。
但是不管卖的人以多少价格卖，只要买的人不去买，就不会成交。
如果说大机构一路扫上去扫到20元的价格，只要它愿意以20元的价格买了，那么它
在20元的地方就有成交。

五、股票买入卖出价格怎么确定？

股票交易一般根据买卖双方报价，系统撮合，遵守价格优先、时间优先的原则。
当买入一方与卖出一方的报价一致时成交。
买入一方的报价波幅不能超过前一交易日收盘价的10%。
投资者可以通过限价委托和市价成交来确定买入价格。
1、限价委托投资者根据股票走势图、政策消息等其它因素，确定一个买入价格，
当股票价格达到投资者设置的价格时，以限价委托的价格，作为买入价，自动成交
。
2、市价成交登录交易软件，在交易栏目点买入，输入买入量，即可成交，此时的
买入价为股票当时的市场价格。
3、对方最优价格对方最优价格即按照五档明显中的卖一成交价格成交，此时的股
票买入价为卖一的委托价格。
4、本方最优价格本方最优价格即按照五档明显中的买一成交价格成交。
此时的股票买入价为买一的委托价格。
本条内容来源于：中国法律出版社《法律生活常识全知道系列丛书》

六、股票买入时价格怎么定

股票的买入价格，主要参考即时价格，也就是目前的买入卖出价格，另外，你的报
价不能超过昨日收盘价的上，下10%，希望对你有用。
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七、股票买入卖出价格怎么确定？

股票的价格是价格优先其次才是时间优先。
你挂的价可是15元，那么系统只会帮你成交15或着以内的价格的股票。
不会高于15元。
如果同样的大机构也是以15元的价格买，那么你只要比大机构先挂单，依然先成交
你的单子。
供求关系对价格的影响就是，大机构资金量大，那么它可以将挂在15元的卖单全部
扫光，那么卖家就为以更高的价格卖出。
但是不管卖的人以多少价格卖，只要买的人不去买，就不会成交。
如果说大机构一路扫上去扫到20元的价格，只要它愿意以20元的价格买了，那么它
在20元的地方就有成交。

八、如何计算股票买入成本价？

展开全部您好，针对您的问题，我们给予如下解答：股票交易其费用大致为：交易
佣金、印花税、过户费。
交易佣金：不高于成交额的3‰（包括代收的证券交易监管费和证券交易所手续费
等），也不低于代收的证券交易监管费和证券交易所手续费等，最低收费5元印花
税：成交额的1‰ 过户费：沪市：成交股数的1‰，最低收费1元；
（深市无）交易佣金=9.86*3000*0.3%=88.74，印花税=29580*0.1%=29.58过户费=39.8
6*3000=2958029580+88.74+29.58+3=29701.3229701.32/3000=9.90成本价=9.90元9.58*150
0=1437014370*0.3%=43.1114370*0.1%=14.3714370+43.71+14.37+1.5=14429.5829701.32+
14429.58=44130.944130.9/（3000+1500）=9.81元如仍有疑问，欢迎向国泰君安证券上
海分公司企业知道平台提问。

参考文档

下载：股票买入单价怎么算的.pdf
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《股票打新多久可以申购成功》
《增发股票会跌多久》
《股票跌了多久会回来》
下载：股票买入单价怎么算的.doc
更多关于《股票买入单价怎么算的》的文档...
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